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Notulen van de algemene ledenvergadering van R.K.V.V. 

Westlandia op maandag 29 oktober 2018 

 

De presentielijst is getekend door 41 personen: leden, genodigden en de 

bestuursleden: Geo v.d. Wilk (voorzitter), Karin v.d. Meijs (secretaris), 

Reinier Persoon (penningmeester), Nico Arkesteijn (algemene zaken), 

Martin Kouwenhoven (commerciële zaken) en John Vollebregt (technische 

zaken)  

 

 

 

1. Opening door de voorzitter, Geo van der Wilk 

De voorzitter opent de 96ste algemene ledenvergadering om 19.30 uur en heet de aanwezige leden 

van harte welkom, in het bijzonder de ereleden en leden van verdienste. Deze Algemene 

Ledenvergadering is enkele weken later dan gebruikelijk gepland. Geo heeft 2 maanden geleden een 

hartoperatie ondergaan. Hij is blij dat hij nu deze vergadering zelf kan leiden. Hij bedankt alle 

Westlandianen voor hun steun in de vorm van bloemen, fruitmanden, kaarten, appjes of andere 

berichten.  

 

In zijn opening kijkt Geo terug op de plezierige en minder plezierige gebeurtenissen in het afgelopen 

jaar: 

− Het 1e zondagsteam speelde het afgelopen seizoen in de zondag 3e divisie. Na een moeizame 

start werd uiteindelijk nog de 5e plaats in de competitie bereikt onder leiding van hoofdtrainer 

Edwin Grünholz. Het seizoen werd succesvol afgesloten door het prolongeren van de Sir Winston 

Haaglanden Cup en het voor de 13e keer winnen van de Flynth Westland Cup.  

− Punt van zorg is het teruglopende aantal toeschouwers. De keren dat op zaterdagavond is 

gespeeld, hebben we niet méér publiek getrokken maar wel een gezellige 3e helft kunnen 

organiseren. De jeugd is hier in elk geval enthousiast over.  

− Ook de KNVB denkt na over de afnemende belangstelling bij spelers en publiek van het 

zondagvoetbal. De introductie van het zogenaamd weekendvoetbal, het samenvoegen van de 

zaterdag en zondag derde divisie, kan voor een stap in de goede richting zorgen. Dit betekent 

een meer regionaal getinte indeling en dus meer derby’s. 

− In de KNVB-beker hebben we afgelopen 25 september een schitterende avond beleefd tegen 

VVV uit Venlo. De hele vereniging heeft genoten van dit festijn waarbij naar schatting zo’n 2000 

toeschouwers aanwezig waren. En ook onze penningmeester was aan het einde van de avond 

een tevreden mens.  

− In de competitie doen we het ietsje beter dan vorig seizoen. Hopelijk geeft de gisteren 

gewonnen wedstrijd in Oss het team vertrouwen. Wij wensen spelers, trainers en staf dit 

seizoen veel succes. 

− Het 2e elftal heeft het afgelopen seizoen uitstekend gepresteerd. Ook dit jaar werd het team 

weer Nederlands Kampioen voor Reserveteams. Eerder in het seizoen heeft het bestuur op 

advies van de Technische Commissie besloten na het seizoen 2017/2018 te stoppen met het 2e 

zondagsteam. Het 1e klasse zaterdagteam biedt meer gelegenheid om jonge spelers op te leiden 

voor de zondag én door een grotere concurrentie binnen de zaterdagselectie stijgt het niveau 

van de zaterdag. Op deze wijze hopen we de komende jaren meer eigen jongens op te kunnen 

leiden voor ons vlaggenschip. 
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− Voor de zaterdagselectie werd het een teleurstellend seizoen. Het beperkte aantal beschikbare 

spelers heeft de technische staf onder leiding van hoofdtrainer Theo Verbeek het hele jaar 

parten gespeeld. Uiteindelijk is het team op een keurige 10e plaats geëindigd. 

− Het 2e zaterdagteam had het zo mogelijk nog moeilijker. Trainer Roy Wasmus was wekelijks aan 

het puzzelen om met spelers uit lagere seniorenteams en jeugdteams een team op de been te 

brengen. Degradatie was uiteindelijk onvermijdelijk.  

− In de Flynth Westland Cup bereikte Zaterdag 1 de ½ finale, waar de Zondag 1 met 5-2 te sterk 

was.  

− Theo Verbeek is na zijn afscheid als hoofdtrainer toegetreden tot de TC en is technisch 

coördinator van de jongste jeugd. Roy Wasmus is Theo dit seizoen opgevolgd als trainer van het 

1e zaterdagteam. In de competitie gaat het goed. 

− Wij wensen spelers, trainers en staf dit seizoen veel succes toe. 

− Onze hoofdsponsors Van der Valk Systemen en Rabobank delen vanaf dit seizoen de voorkant 

van het shirt van de zaterdag- en de zondagselectie. Daarnaast hebben we voor het eerst in de 

historie een rugsponsor gekregen met Clean Fresh You. Ook de Business Club leden zijn we veel 

dank verschuldigd. Maar veel dank gaat natuurlijk ook uit naar de diverse kleinere, vaak 

anonieme sponsoren.  

− Het bestuur van de Stichting Topsport Westlandia had de wens geuit om hun 

verantwoordelijkheden na vele jaren over te dragen. Onder voorzitterschap van Stefan Kester is 

een nieuw stichtingsbestuur geformeerd. Ex-voorzitter George Droog, Harry van Kester, William 

van der Haak en Jaap Boone worden bedankt voor hun inzet. De Stichting Topsport Westlandia 

draagt zorg voor de financiële ondersteuning van de seniorenselecties. Aandachtspunt van de 

Stichting is, naast het hebben van een gezonde financiële basis, continuïteit 

(meerjarencontracten), onderzoek naar KNVB-contracten en bewaken van identiteit en 

clubcultuur. 

− Doelstelling van onze jeugdopleiding is om spelers op te leiden voor de zaterdag- en 

zondagselecties. Om dit te kunnen realiseren is het streven van Westlandia om met onze 

hoogste jeugdselecties op 2e of 3e divisie niveau te spelen. De jeugdopleiding is in handen van 

Stefan Alberts, technisch coördinator. 

− De JO-19 heeft in de 2e divisie de nacompetitie voor promotie gehaald. De JO-17 is 

gedegradeerd naar de 4e divisie. De JO-15 heeft zich keurig gehandhaafd in de 3e divisie. En de 

JO-13 is kampioen geworden en speelt dit seizoen ook in de 2e divisie. Mooie prestaties.  

− Bij de jongste jeugd zijn de Twin Games geïntroduceerd. Een initiatief van de KNVB om de 

kwaliteit van het jeugdvoetbal te verbeteren. Technisch coördinator van de jongste jeugd Ruben 

Hartman heeft dit met zijn trainers uitstekend begeleid. Er wordt op een kleiner veld met 

minder spelers gespeeld. Spelers kunnen indribbelen in plaats van ingooien. De eerste 

ervaringen zijn positief.  

− We zijn ontzettend trots dat Westlandia de prestigieuze Rinus Michels award 2018 voor de beste 

jeugdopleiding heeft gewonnen. Een groot compliment aan alle betrokkenen bij de 

jeugdopleiding van Westlandia en een grote stimulans. Wij danken ING als hoofdsponsor van de 

jeugd voor hun financiële bijdrage. 

− Het bestuur heeft op advies van de jeugd-TC besloten de samenwerking met Ajax aan te gaan. 

In gesprekken met Ajax zijn we overtuigd dat Ajax daadwerkelijk investeert in hun partners. 

Westlandia heeft zich voor een jaar gecommitteerd. 

− De dames zijn onder leiding van trainer Laura Helvensteijn kampioen geworden, zodat zij dit 

seizoen weer een treetje hoger spelen. Felicitaties aan onze dames!  

− Ook bij de recreatieve teams is op het scherpst van de snede gestreden voor de punten. 

Wekelijks hebben we vele leuke en sportieve wedstrijden op het sportpark gehad.  



Notulen jaarvergadering R.K.V.V. Westlandia 29 oktober 2018    Pagina 3 van 8 

 

Dit heeft weer diverse kampioenschappen opgeleverd. Wij danken alle coördinatoren, leiders en 

vrijwillige trainers die deze teams wekelijks begeleiden en zorgen voor voetbalplezier. 

− Onder leiding van Ricardo Kortekaas en Ben Nadorp is de zaalvoetbal afdeling het afgelopen 

seizoen weer actief geweest. De zaalafdeling speelt dit seizoen met 3 teams en wij wensen ook 

alle zaalvoetballers een sportief en plezierig seizoen toe. 

− Het seizoen is weer afgesloten met een BBQ voor de jeugd, waarbij spelers en ouders nog eens 

terug konden kijken op het seizoen. Dit was met een grote opkomst weer super geslaagd. De 

regie hiervan was in strakke handen van Jacqueline den Brabander. Waarvoor dank. 

− Ook voor de vrijwilligers was er een seizoenafsluiting in de vorm van een leuke fietstocht met 

bezoekjes aan het Puchmuseum en de verzameling oude vrachtwagens van Krien van Vliet. Ook 

hier een grote opkomst.  

− De club kan enkel draaien met de ondersteuning en inzet van vele vrijwilligers. En dit is dan ook 

meteen de grootste zorg en tevens uitdaging van het bestuur. Maar Westlandia heeft nog veel 

vrijwilligers. Of het nu Siem Bronswijk is als sleutelbewaarder op de trainingsavonden of Jeroen 

Vijftigschild die elke dag de kleedkamers schoonmaakt of Aad de Vette die de lijnen krijt en de 

vlaggen hijst. De wekelijkse worsteling van scheidsrechters coördinator Jeroen Verhoeff om het 

programma weer rond te krijgen. Maar ook bijvoorbeeld de invulling van kantinediensten is 

altijd weer een puzzel. Een vereniging kan niet zonder vrijwilligers, alle hulp is welkom. 

− De onderhoudscommissie heeft het afgelopen jaar ook weer diverse grote en kleine klussen 

opgepakt. Kleedkamer 20 is bijvoorbeeld aangepast zodat onze zondagselectie daar een eigen 

ruimte heeft en de zaterdagselectie is dit seizoen naar kleedkamer 1 verhuisd. In een mooie 

samenwerking tussen sponsor- en onderhoudscommissie is er gewerkt aan veld 4. Op het 

programma staan nog een nieuwe radiokamer, dit wordt een multimedia center, en het plaatsen 

van een ballenvanger bij veld 1 voor de kantine. Ook de hal heeft in verband met de naderende 

asbestverordening de aandacht.  

− Communicatie is in deze tegenwoordige tijd een veelkoppig monster. Een aantal maanden 

geleden is een initiatief gestart om te kijken hoe we als Westlandia de in- en externe 

communicatie verder kunnen verbeteren. Onlangs is hier een aanbeveling aan het bestuur 

gepresenteerd en hier zal stapsgewijs vervolg aan worden gegeven. 

− Geo noemt het team van Westlandia TV, die de samenvattingen van de wedstrijden van ons 

vlaggenschip verzorgt. Wekelijks zijn Stef en Bob van Veen samen met Gert-Jan Weijer hier 

enthousiast mee bezig. Ook zijn zij zeer actief met Social media. Twitter, Facebook en 

Instagram De jeugd leest geen Westlandiaan meer en komt zelfs maar mondjesmaat op de 

website. Wie de jeugd heeft, heeft de toekomst!  

− Sommige taken worden zo veelomvattend en vereisen dagelijkse aanwezigheid. We zijn blij dat 

we afgelopen augustus Ronald Visser als verenigingsmanager hebben kunnen aanstellen. Ronald 

wil bijdragen aan het versterken van de interne organisatie van Westlandia. Ook hij wordt veel 

succes toegewenst. 

− De Westland Kross werd ook dit jaar weer bij Westlandia georganiseerd. De belangstelling was 

lager dan verwacht. Het gevolg was dat de organisatie failliet verklaard werd. Westlandia is hier 

financieel niet door geraakt.  

 

Geo bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet. Ook bedankt hij zijn medebestuursleden voor de 

plezierige samenwerking. En tot slot wenst hij alle spelers en speelsters, staf en begeleiding veel 

speelplezier en een mooi seizoen toe. Geo besluit met het gedenken van de in het afgelopen jaar 

overleden leden, donateurs, vrijwilligers en de naasten van hen.  
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In het bijzonder: 

De heer Aad van Velthoven, oud-secretaris en erelid 

De heer Jan Blaauw, stiefvader van Marcel en Ron Janssen 

Gerard de Vreede, 56 jaar lid, jarenlang vrijwilliger in vele functies en lid van Verdienste 

Hen Schelvis, 60 jaar lid, jarenlang vrijwilliger, pater familias van een echte Westlandia familie en lid 

van Verdienste  

Henk Ballering, jarenlang deel uitmakend van het dagelijkse vrijwilligersteam  

De heer Cor Bijl, vader van Ruud 

Peet Barendse, de afgelopen ruim 10 jaar wedstrijdsecretaris en verenigingscoördinator 

Don Kouwenhoven, oudste zoon van Janus en Loes 

De heer Henk Malenstein, VV Naaldwijk icoon, die Westlandia een warm hart toedroeg 

En verder al degene die uit onze eigen nabijheid zijn ontvallen. 

Met een moment stilte worden zij herdacht.  

 

Geo verklaart de vergadering voor geopend en wenst allen een goede vergadering toe. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

De secretaris heeft bericht van verhindering ontvangen van Eef ter Laak, Jaap Boone, Chris Koehler, 

Nico van der Knaap en Theo Hoefnagel. 

Er zijn geen mededelingen. 

 

3. Goedkeuring notulen Algemene Vergadering 17 september 2017 

Punt 14 Rondvraag: ‘Aad Kester stelt het op prijs dat de visie van Westland op papier is gezet’ wordt 

gewijzigd in ‘Aad Kester stelt het op prijs dat de visie van Westlandia op papier is gezet’ 

De notulen van de Algemene Ledenvergadering, die gepubliceerd zijn in De Westlandiaan, worden 

behoudens bovenstaande wijziging vastgesteld en goedgekeurd.  

 

4. Goedkeuring jaarverslag secretaris, jaarverslag TC en jeugdsecretarissen  

De jaarverslagen worden met dank aan de samenstellers ongewijzigd vastgesteld en goedgekeurd. 

 

5. Verslag van de penningmeester, Reinier Persoon. 

a) Jaarverslag 2017/2018 

De jaarrekening van 1 juli 2017 tot en met 30 juni 2018 met toelichting is aan de leden bij 

binnenkomst uitgereikt. De penningmeester bespreekt dit document. Dit jaar is er een positief 

resultaat geboekt. Vorig jaar was er een verlies dat vooral te wijten was aan de gewijzigde 

verrekening van de reclame borden. De opbrengst van de kantine is lager, mede omdat er geen 

wedstijden waren, die veel publiek trokken. De stijging van de contributie heeft voor extra 

inkomsten gezorgd, maar de personeelskosten zijn o.a. toegenomen omdat er meer betaalde 

trainers zijn aangetrokken. Daarnaast waren er extra kosten voor het onderhoud van het 

sportpark en de kantine. 

Aad Kester informeert naar de post voorzieningen. Wat is het beleid van het bestuur? 

Voorzieningen kunnen gebruikt worden om het resultaat bij te stellen.  

Reinier antwoordt dat we weten welke kosten er aan komen, zoals de hal in verband met de 

asbestverordening, aanschaf zonnepanelen en de vernieuwing van de radiokamer. We moeten 

keuzes maken en hebben de voorzieningen nodig.  
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b) Verslag kascommissie  

De kascommissie bestaat uit Brandon van den Berg, John Dame en Arnold Vijverberg. John krijgt 

het woord. De commissie heeft kritisch naar de cijfers gekeken. Reinier heeft al hun vragen naar 

tevredenheid kunnen beantwoorden. De commissie heeft geen onregelmatigheden geconstateerd 

en stelt de vergadering voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. De 

vergadering keurt met een applaus het voorstel tot decharge goed. Geo bedankt de kascommissie 

voor hun werk. Brandon van der Berg treedt na drie jaar af als kascommissielid. Hij wordt 

opgevolgd door Bart Steijn.  

c) Begroting 2018/2019 

Reinier licht de begroting voor het seizoen 2018/2019 toe. De begroting wijkt niet veel af van de 

werkelijke inkomsten en uitgaven van het seizoen 2917/2018. De focus ligt op de kantine. De 

diverse baten zijn hoger omdat het zondagsteam een aantal rondes in de KNVB beker gespeeld 

heeft.  

Aad Kester merkt op dat de energiekosten bijna tot nul gereduceerd kunnen worden als er 

geïnvesteerd wordt in zonnepanelen. Reinier antwoordt dat deze investering meegenomen wordt 

in de plannen voor de hal. Aad vindt dat je zolang niet hoeft te wachten omdat je de 

zonnepanelen altijd kan overzetten en je kunt ze ook leasen.  

Geo antwoordt dat het bestuur innovatieprojecten niet schuwt. Binnenkort gaat hij naar een 

voorlichting bij de gemeente over het duurzaam energie opwekken door middel van oprolbare 

zonnepanelen op sportvelden. De leden gaan onder applaus akkoord met de begroting. 

 

6. Westlandia bestuur en beleid, Geo van der Wilk 

In de algemene ledenvergadering in september 2017 heeft Geo de beleidsvisie ‘Boeien en 

Verbinden’ voor de komende vijf jaar toegelicht. In deze vergadering geeft Geo een update op dit 

plan. Het ‘Boeien en Verbinden’ met als kernwaarden: Westlands, ambitieus, aandacht voor het 

familiegevoel en vernieuwend. 

Ron Schelvis merkt op dat van het Westlands weinig op het veld te zien is. Toeschouwers kunnen 

zich niet meer zich identificeren met de spelers in het veld en voelen zich minder betrokken bij de 

vereniging. Het kost om die reden meer moeite om vrijwilligers te vinden. Ron stelt voor om in klein 

comité met Westlandianen van gedachten te wisselen over o.a. het familiegevoel. Geo antwoordt dat 

hij dit punt in het bestuur zal bespreken. Hij legt uit dat het bestuur ook de voorkeur geeft aan 

spelers die uit de eigen jeugd zijn voortgekomen. Het niveau waarop we spelen laat dit niet altijd 

toe.  

Aad Kester heeft een in een Brabantse krant gelezen dat een gerenommeerde club uit het Westland 

een samenwerkingsverband met Ajax is aangegaan. Geo: we hebben slechte ervaringen met het 

samenwerkingsverband met Sparta en ADO, maar Ajax heeft ons zelf benaderd en hun plannen zijn 

veelbelovend.  

Koos Borsjé vraagt of het mogelijk is om iets meer van het plan bekend te maken. Geo antwoordt 

dat Westlandia is uitgenodigd om bij de wedstrijd Ajax- Go Ahead Eagles het contract te komen 

tekenen. Ton van Marrewijk: we willen niet dezelfde fout maken als de vorige keren, we willen meer 

aandacht aan de samenwerking geven. Paul van der Meer gaat zich binnen de TC puur zich bezig 

houden met het contact met Ajax en het samenwerkingsverband.  

Geo gaat verder met het vrijwilligersbeleid. Westlandia heeft nog vele vrijwilligers. De harde kern 

wordt echter steeds ouder en valt langzamerhand weg. Aan zowel leden als ouders wordt gevraagd 

om hun steentje bij te dragen. Wanneer zij eenmaal actief als vrijwilliger zijn, blijven zij lange tijd 

actief. Er is vooral gebrek aan kantinemedewerkers, vrijwillige trainers en scheidsrechters. Een 

vrijwilligersplicht invoeren lijkt onvermijdelijk. 



Notulen jaarvergadering R.K.V.V. Westlandia 29 oktober 2018    Pagina 6 van 8 

 

Aad Kester: op projectbasis zijn wellicht wel meer mensen te vinden. Mensen laten zich niet meer zo 

binden. Laat mensen aangeven wat zij graag willen doen. Geo: Aan Gerard Mulder is gevraagd om 

bij de jongste jeugd dit te inventariseren.  

John Dame: misschien kunnen we extra inkomsten generen om de vrijwilligers een kleine 

vergoeding te geven. Meer betaalde krachten kan een oplossing zijn.  

Aad de Vette merkt op dat hij nog geen bestuurslid heeft zien schoonmaken. Geo antwoordt, dat hij 

best een dagje met Aad wil ruilen. 

Wim Verschoor: er is een pilot voor de kantinediensten. Ouders van teams worden benaderd om een 

keer per jaar kantinedienst te draaien van 16.00 uur tot 20.00 uur op zaterdag. Sommige ouders 

zijn zo enthousiast geworden dat zij aangeboden hebben om meer keer per jaar kantinedienst te 

draaien. Mensen moeten soms over een drempel geholpen worden.  

Spelen op het hoogste amateurniveau. Geo: We willen het graag op het hoogste amateurniveau 

spelen Dit heeft tot gevolg dat we soms spelers buiten de regio moeten binnenhalen. Maar op een 

hoog niveau spelen trekt ook sponsors aan. Het was een bewuste keuze om met het tweede 

zondagsteam te stoppen, ondanks dat het team heel succesvol was, in de hoop dat de spelers in de 

zaterdagcompetitie meer weerstand ondervinden en zo makkelijker de stap naar de zondag kunnen 

maken. We hopen dat volgende seizoen een aantal jongens de aansluiting naar de zondag kunnen 

maken. 

We zijn ook bezig druk bezig om onze financiële basis te vergroten. We willen een paar 

aansprekende spelers zoals Serboni aan kunnen trekken maar we willen ook onze eigen talentvolle 

jongens kunnen behouden. Niet alleen onze hoofdsponsors zijn heel belangrijk, maar ook onze 

breed gedragen businessclub is zeer actief om sponsoren binnen te halen en te behouden. De 

stichting Top Sport gaat proberen om met meerjarencontracten afsluiten om de spelers langer aan 

zich te binden. Slim scouting kan ook helpen, jongens die al bij een BVO spelen en afhaken, weer 

proberen binnen te halen. 

Invulling van ledengroei. Ons aantal leden is constant. Op zaterdag is het complex nagenoeg vol. 

De gemeente heeft toegezegd met een nieuwe visie over het sportpark te komen. 

Misschien kunnen we buiten het sportpark uitbreiden of verhuist de hockey naar een andere locatie.  

Tegenvallende bezoekersaantallen: De jeugd komt op zondag niet meer naar de wedstrijd kijken. Als 

proef hebben we onlangs op zaterdagavond gespeeld. Deze wedstrijd heeft niet meer mensen 

getrokken, maar wel heel veel jeugd. 

Ron Schelvis vindt dat de omzet bij de wedstrijd van het zondagsteam op zaterdagavond niet op 

gezonde wijze tot stand is gekomen. Hij stelt voor deze wedstrijden om 17.00 uur te laten beginnen. 

Koos Borsjé: Het lijkt mij beter als zaterdag 1 en zondag 1 om en om thuis spelen dan heb je elk 

weekend een uitje 

Mart Vijverberg: Het was vakantietijd en het was ook wel laat bekend gemaakt. 

Marco van Koert: Op zondag is het voor veel mensen een uitje. Je zou aan de toeschouwers kunnen 

vragen wat zij leuk vinden. 

Aad Kester: Op de HALO zijn er studenten, die dit willen onderzoeken.  

Ton Ballering: Om meer mensen te trekken, helpt het als er meer overwinningen zijn. 

Activiteiten: Er wordt van alles georganiseerd. Walking Football heeft ook bij Westlandia zijn intrede 

gedaan. Op donderdagavond spelen 6 teams een onderlinge 7 x 7 competitie. E-talents Cup trekt de 

e-sporters onder de jeugd aan. In de vakantie zijn er activiteiten voor de jeugd. Op elke derde 

donderavond van de maand wordt een clubavond georganiseerd. Op 16 november is er een Pub 

Quiz. Er zijn themafeesten, Super Saturdays, een klaverjasmarathon etc.  

Professionalisering: enkele voorbeelden zijn het aanstellen van een verenigingsmanager, de 

vergrote inzet van Sportlink door het integreren van de ledenadministratie en Westlandia TV. 
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Dit jaar is redelijk succesvol gestart met het innen van de contributie via ClubCollect. De 

automatische incasso’s zorgden voor veel storneringen en er kwam veel handwerk bij kijken.  

Daaf Gardien: voor de penningmeester is het misschien wel gemakkelijker, maar niet voor de leden. 

Arnold van der Heuvel is niet-spelend lid. Hij was niet op het betalingsverzoek van ClubCollect 

ingegaan en vond hun herhaald verzoek nogal onbehoorlijk opgesteld. Ook vraagt hij zich af hoe 

betrouwbaar ClubCollect is. Reinier Persoon neemt de opmerking over het in gebreke stellen mee 

met de evaluatie. Volgens Reinier is ClubCollect een gedegen partij. Veel verenigingen werken met 

dit systeem. John Dame stelt voor om een aparte betalingsavond te organiseren voor mensen die 

moeite hebben met het betalen van de contributie. 

Mart Vijverberg: hoe weet je dat iedereen een betalingsverzoek krijgt? Zijn zoon die in het 

buitenland woont en donateur is, heeft nog geen verzoek ontvangen. Reinier antwoordt dat het 

innen van de donateursgelden niet via ClubCollect verloopt. Bij de contributie-inning is de 

ledenadministratie leidend is.  

Westlandia streeft er naar om zoveel mogelijk de mensen in de kantine zoveel mogelijk contantloos 

te laten betalen. Het is veiliger en gemakkelijker. Mart Vijverberg denkt dat de inkomsten daardoor 

zullen dalen. Stefan Kester: In het AD van vandaag staat een artikel waarin de DNB waarschuwt 

voor alleen maar contantloos betalen.  

 

7. Bestuursverkiezingen 

a) Geo van der Wilk is aftredend en herkiesbaar 

Geo wordt onder applaus herkozen. 

b) John Vollebregt is aftredend en herkiesbaar 

John wordt onder applaus herkozen. 

c) Ton van Marrewijk is aftredend en herkiesbaar 

Ton wordt onder applaus herkozen. 

 

8. Verenigingsbekers 

a) Uitreiking J. Endlich beker 

De Jan Endlich beker werd altijd uitgereikt aan het team dat ondanks een jaar met heel veel 

tegenslag er toch nog een leuk seizoen van wist te maken. Deze prijs werd meer gezien als een 

pechprijs dan een stimuleringsprijs. Vanaf dit jaar gaat de prijs naar een persoon of team, die 

zich in positieve zin heeft onderscheiden. Dit jaar wordt de prijs uitgereikt aan Charlie 

Vijverberg Charlie is al jarenlang de gedreven leider van JO13-2. Voor sommige jongens is het 

een teleurstelling dat zij net buiten de selectie vallen. Deze jongens worden door Charlie goed 

opgevangen. Hij weet zijn team te motiveren en traint hij de jongens met overgave. Hij 

organiseert zelfs trainingskampen voor hen. De jongens zijn blij dat zij in het team van Charlie 

mogen spelen.  

 

b) Uitreiking J. v.d. Ende beker 

De Jan van den Ende beker is voor het best presterende seniorenteam van het afgelopen seizoen. 

Joop v.d. Ende wordt uitgenodigd om deze beker uit te reiken. Joop is trots dat hij deze prijs mag 

uitreiken als herinnering aan zijn vader. Joop prijst het bestuur voor het vele werk dat zij 

verrichten. Hij vraagt voor hen een hartelijk applaus. Joop reikt de beker uit een afvaardiging van 

zaterdag 8. Dit keer is de uitreiking extra plezierig omdat in het team twee kleinkinderen van 

Joop spelen. Joop had vorig jaar voorgesteld Mandy v.d. Berg erelid te maken, maar dit is niet 

mogelijk omdat Mandy geen lid van Westlandia is. 
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c) Uitreiking verenigingsbokaal 

Het woord is aan Ton Ballering. De verenigingsbokaal, prijs voor de vrijwilliger van het jaar, 

wordt dit jaar overhandigd aan de dames van de kledingcommissie, Bianca Le Duc en Jacqueline 

Krom. Ton vindt de dames een geweldig koppel en is blij dat hij aan de dames de prijs mag 

uitreiken. Hij weet hoeveel werk je aan de kledingvoorziening hebt. Hij bedankt hen voor hun 

inzet en gedrevenheid.  

 

9. Uitreiking verenigingsspelden aan jubilarissen 

Geo begint met het voordragen van Jan de Bruin als erelid van de vereniging. Jan is bijna 40 jaar 

actief voor de club, al 30 jaar beheert hij de kantine en is 23 jaar bestuurslid geweest en stelt 

huldeblijken niet op prijs. Jan verdient deze speld als geen ander voor zijn voortdurende en 

tomeloze inzet. De versierselen worden door Geo opgespeld in het bijzijn van zijn vrouw Sjaan. Geo 

is blij dat hij Jan in het zonnetje heeft kunnen zetten. 

 

Jubilarissen 

25 jaar Patrick Burger, Wilfred Scheffers, Edwin van der Valk, Elroy Boers en Erik v.d. Pas  

40 jaar  Miquel vd Ende, Sjaak de Mos en Ruud Mulder  

50 jaar  Joop Klein, Arno Ammerlaan 

60 jaar  Aad Vijverberg, Daaf Gardien, Noordermeer, Jell Schalke en Leo Zwinkels  

Alle aanwezige jubilarissen worden door de voorzitter gefeliciteerd en krijgen de verenigingsspeld en 

een bos bloemen uitgereikt.  

 

10. Rondvraag 

− Charlie Vijverberg: Charlie vindt dat het verschil tussen selectieteams en niet-selectieteams 

steeds groter worden. De privileges van de selectie zijn erg groot. Geen betaalde trainers en 

minder oefenwedstrijden. Ton van Marrewijk: Het is altijd een uitdaging om het ook voor niet 

selecties-teams goed te regelen. Arnold van der Heuvel: dit probleem speelt al meer dan 20 jaar. 

Geo: we willen de selectieteams zo hoog mogelijk laten spelen. Sponsors hebben dikwijls meer 

interesse in selectieteams. Ook trainers zijn ambitieus, zij willen op zo hoog mogelijk niveau 

training geven. Maar voor de vereniging zijn alle leden belangrijk.  

− Aad de Vette: Aad had gehoord dat de Westlandiaan opgeheven zal worden. Geo: Vooral oudere 

leden stellen het clubblad op prijs. Zolang er nog behoefte aan het blad blijkt te zijn, hopen we 

het in stand te kunnen houden.  

− Ben Burger: Ben stelt voor de zonnepanelen op het platte dak te plaatsen  

 

11. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.15 uur. Hij dankt de aanwezigen voor hun komst en hun 

bijdragen en biedt hen namens de penningmeester een drankje aan. Hij wenst allen een goed 

seizoen toe. 

 


